

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 26.11.2020, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că toți cei 13 consilieri locali sunt prezenți .

Secretarul comunei citește Procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței de ordinare din data de 18.11.2020.

Dl Consilier Răducă Cristian: Solicit să se consemneze faptul că am solicitat o situație statistică cu privire la contractele unde Primăria este parte, situația plăților și sumele rămase de plătit și stadiul lucrărilor /termene.

Totodată se va prezenta o situație cu privire la ziarul local, dacă se tipărește , cum a fost distribuit?.

Se supune la vot aprobarea Procesului - verbal, se votează cu 13 voturi pentru.

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană citește ordinea de zi cu punctele înscrise și supune la vot ordinea de zi se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Șag pe anul 2020

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană citește referatul de aprobare al d-lui Primar Roșu Flavius- Alin nr 7868/ 25.11.2020 prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2020, referatele nr. 7780/23.11.2020 și nr. 7786/23.11.2020 ale Compartimentului contabilitate, prin Ec. Cîrciumaru Maria – Loredana .

Dispoziția primarului comunei Șag nr. 217/30.09.2020 privind aprobarea majorării de venituri și cheltuieli al comunei Șag pe anul 2020.

Dl consilier Homorodean Doru – Nicolae: Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil.

Dl Consilier Ivan Valentin: Propun ca amendament „ Sumele alocate pentru cultul romano catolic să rămână la valoarea alocată în buget”.

Se supune la vot amendamentul propus; se votează cu 6 voturi pentru 7 abțineri.

Amendamentul a fost respins.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Vom aloca în bugetul anului 2021 sumele necesare pentru finanțarea proiectului depus de biserica romano catolică. Dacă va fi necesar vom suplimenta sumele alocate pentru culte.

Dl Consilier Răducă Cristian: Compartimentul cultură și spor să prezinte un referat cu privire la activitatea Căminului cultural, copii de pe facturi, contracte și un raport de activitate.

D-na Președinte de ședință Cristescu Loriană întreabă dacă sunt obiecții, s-au amendamente formulate la acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 9 voturi pentru, 1 se abține, 3 împotriva.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat d-na Președinte de ședință Cristescu Loriană declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Cistescu Loriană**

**Secretar General al Comunei  
Niergeș Petru**

